

Новый интернет-портал правительства Москвы ориентирован на горожан

26.10.2015

Мэр столицы Сергей Семенович Собянин внес свои изменения по обновлению портала mos.ru.

Как подчеркнул Евгений Козлов, который является заместителем руководителя аппарата мэра и правительства Москвы, Сергей Собянин довольно-таки IT-ориентированный мэр. Так что перезапуск mos.ru сделан при участии, с одобрением и поддержке С.Собянина.

Теперь портал объединил в себе информацию обо всех услугах власти, и стал гораздо удобнее для посетителей.

Теперь на одной площадке собрана информация обо всех сервисах и услугах, предоставляемых в столице.

Обновленный портал Правительства Москвы mos.ru начал свою работу сегодня, 26 октября.

В интервью телеканалу «Москва 24» Собянин рассказал, что новая версия портала Правительства Москвы будет ориентирована на горожан. Она станет единой онлайн-площадкой, где можно будет не только найти информацию о городских событиях и государственных услугах, но и получить эти услуги и обратную связь от органов власти, а также проголосовать по важным городским вопросам.

Адрес страницы: <http://khovrino.mos.ru/presscenter/news/detail/2255041.html>

[Управа района Ховрино города Москвы](#)